ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О VR-ШЛЕМАХ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
Шлем виртуальной реальности (VR-шлем) погружает вас в вымышленное пространство, которое ваши глаза воспринимают как реальное. При использовании VR-шлема возможно возникновение головокружения и дезориентации. Это обусловлено тем, как ваш мозг реагирует на изображение. Когда вы снимаете шлем и возвращаетесь в привычную обстановку, неприятные ощущения проходят.
Взрослым необходимо следить за детьми, которые используют VR-шлем, в целях своевременного обнаружения любых описанных ниже симптомов, а также следует ограничивать время, проводимое детьми в VR-шлеме, и обеспечить перерывы в процессе его использования. Длительное использование шлема может негативно отразиться на зрительно-моторной координации и способности одновременного восприятия нескольких источников информации. 

У некоторых людей (приблизительно у одного из 4000 чел.) могут возникнуть головокружения, тошнота, дезориентация, припадки, приступы эпилепсии или потемнение в глазах, вызванные вспышками света или изображениями. При этом такие ощущения дискомфорта могут возникнуть в процессе просмотра телевидения, во время видеоигры или сеанса виртуальной реальности, даже если ранее они никогда не сталкивались с потемнением в глазах или приступами и не страдают от припадков или эпилепсии. Такие приступы более часто встречаются у детей и молодежи в возрасте до 20 лет. 
Любому, кто столкнулся с припадками, потерей сознания или иными симптомами, связанными с эпилепсией, необходимо обратиться к врачу до использования VR-шлема.

Особые случаи

Взаимодействие с медицинскими приборами.
VR-шлем содержит магниты и может излучать радиоволны. Радиоволны могут повлиять на работу находящихся в непосредственной близости электронных устройств, в том числе кардиостимуляторов, слуховых аппаратов и дефибрилляторов. 
Если у вас есть кардиостимулятор или иное имплантированное медицинское устройство, не используйте VR-шлем без предварительной консультации с вашим врачом или с производителем вашего медицинского устройства. 
Соблюдайте безопасное расстояние между VR-шлемом и вашими медицинскими устройствами. 
Следует перестать пользоваться VR-шлемом, если он создает постоянные помехи для вашего медицинского устройства.
«Туннельный синдром».

Использование VR-шлема может причинить вред вашим мускулам, суставам или коже. 
Если в ходе использования VR-шлема вы почувствуете усталость или боль в какой-либо части тела или испытаете такие симптомы, как звон в ушах, онемение, жжение или оцепенение, прекратите использование шлема и отдохните несколько часов перед возобновлением использования шлема. 
Если вы продолжите испытывать какие-либо из вышеперечисленных симптомов или иные ощущения дискомфорта в ходе использования VR-шлема или после него, прекратите использование и обратитесь к врачу.

Кожные раздражения.

VR-шлем прилегает непосредственно к коже лица. Прекратите использование VR-шлема, если заметили отечность, зуд или иное раздражение. Если симптомы будут сохраняться, обратитесь к врачу.

Особо осторожно следует использовать VR-шлем тем, у кого имеется множественная химическая чувствительность.
